

FR-MODE D'EMPLOI
LAMPE LED BASE DE CHARGE 3 EN 1
LA0024

IMPORTANT, A CONSERVER POUR CONSULTATION ULTERIEURE :
A LIRE ATTENTIVEMENT

Afin de garantir une installation et une utilisation sûres et adéquates, ainsi qu'un bon fonctionnement du produit, suivez toujours attentivement ces instructions et conservez-les pour un usage ultérieur.



CONTENU DE L'EMBALLAGE :

- 1 lampe LED tactile avec 3 zones de charge
- 1 câble USB / USB-C

MONTAGE :



1.



2.



3.

- Insérer simplement la partie supérieure du produit sur la base (image 1).
- La lampe peut pivoter sur la base selon vos besoins (image 2).

UTILISATION DE LA LAMPE :

- Raccorder le produit à l'aide du câble USB / USB-C fourni (image 3). Ce produit ne fonctionne qu'avec le câble fourni.
- Toucher légèrement la partie supérieure de la base (au niveau du bouton en relief) pour allumer et éteindre la lampe LED.

UTILISATION DES ZONES DE CHARGE :



- Poser une montre connectée pour la recharger par induction autour de la zone de charge 1 (zone compatible avec les accessoires possédant la fonctionnalité de charge par induction sous iOS et Android).
- Poser un smartphone sur la zone de charge 2 pour le recharger par induction (zone compatible avec les accessoires possédant la fonctionnalité de charge par induction sous iOS et Android).
- Poser votre étui d'écouteurs sans fil sur le port de charge 3. Ce port est compatible avec les port Lightning (Lightning est une marque d'Apple Inc.).

Remarque : le smartphone et la montre doivent être compatibles avec le mode de charge par induction. Se renseigner sur les caractéristiques techniques du smartphone et de la montre concernés.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES :

- Dimensions : 185 x 120 x 215 mm
- Poids : 180 g
- Entrée : 9.0 V $\overline{=}$, 3.0 A

- Interface d'alimentation : USB Type-C
- Puissance lumineuse : 4 W.

CARACTERISTIQUES CHARGEUR INDUCTION :

- Puissance de charge : 15 W max.
- Fréquence : 115 - 205 kHz
- Puissance de radiofréquence maximale : -13.54 dBμA/m
- Fonctionne avec le câble fourni
- Longueur de câble : 1 m
- Température maximale d'utilisation : 40°C
- Distance de charge : 2-6 mm

ELIMINATION :



Ce produit est un déchet d'équipement électrique et électronique dangereux pour l'environnement et la santé humaine. Il ne doit pas être jeté avec vos déchets ménagers. Renseignez-vous auprès des autorités locales concernant le système de recyclage en vigueur.

	Conforme aux exigences fixées par la réglementation communautaire
	Utilisation intérieure uniquement
	Matériel de classe III
	Courant continu (DC)

Edité par

Groupe CMP - 157, avenue Charles Floquet –
Bât. 4C/4D - 93150 Le Blanc-Mesnil – France
- www.cmp-paris.com

Fabriqué en Chine



Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

EN - INSTRUCTIONS FOR USE
3 In 1 CHARGING BASE LED LAMP
LA0024

IMPORTANT - RETAIN FOR FUTURE REFERENCE:
READ CAREFULLY

In order to ensure safe and adequate installation and use, as well as correct functioning of the product, be sure to follow these instructions carefully and keep them for future use.



CONTENTS OF THE PACKAGE:

- 1 touch activated LED lamp with 3 charging zones
- 1 USB - USB-C Cable

INSTALLATION:



1.



2.



3.

- Simply insert the upper part of the product into the base (picture 1).
- The lamp can pivot on the base as required (picture 2).

USING THE LAMP:

- Connect the product using the USB / USB-C cable provided (picture 3).
This product will only function with the supplied cable.
- Lightly touch the upper part of the base (level with the raised button) to switch the LED lamp on or off.

USING THE CHARGING ZONES:



- Place a smart watch around charging zone 1 to charge by induction (zone is compatible with iOS and Android accessories with induction-charging functionality).
- Place a smart phone on around charging zone 3 to charge by induction (zone is compatible with iOS and Android accessories with induction-charging functionality).
- Place your wireless ear bud case on charging port 3. This port is compatible with Lightning ports (Lightning is a trademark of Apple Inc.).

Note: the smart phone and the watch must be compatible with induction charging. Check with the technical details of the smart phone and watch in question.

TECHNICAL DETAILS:

- Dimensions: 185 x 120 x 215 mm
- Weight: 180 g
- Input: 9.0 V $\overline{=}$, 3.0 A

- Power interface: Type-C USB
- Lighting power: 4 W.

INDUCTION CHARGER DETAILS:

- Charging power: 15 W max.
- Frequency: 115 - 205 kHz
- Maximum radio-frequency power: -13.54 dBμA/m
- Functions with supplied cable
- Cable length: 1 m
- Maximum ambient temperature in use: 40°C
- Charging distance: 2 -6 mm.

DISPOSAL:



This product constitutes electrical and electronic equipment waste, which is harmful to the environment and to human health. It must not be disposed of with your household rubbish. Find out from your local authorities about the availability of recycling.

	Complies with requirements stated by the community regulator
	For indoor use only
	Class III equipment
	Direct current (DC)

Published by

Groupe CMP - 157, avenue Charles Floquet –
Bât. 4C/4D - 93150 Le Blanc-Mesnil – France
- www.cmp-paris.com

Made in China



Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

ES-INSTRUCCIONES DE USO
LÁMPARA LED BASE DE CARGA 3 EN 1
LA0024

IMPORTANTE, LEA ATENTAMENTE ESTE MANUAL Y CONSÉRVELO PARA FUTURAS CONSULTAS.

Con el fin de garantizar una instalación y un uso seguros y adecuados, así como el correcto funcionamiento del producto, siga siempre atentamente estas instrucciones y consérvelas para poder consultarlas en el futuro.



CONTENIDO DEL EMBALAJE:

- 1 lámpara LED táctil con 3 zonas de carga
- 1 cable USB/USB-C

MONTAJE:



1.



2.



3.

- Simplemente, inserte la parte superior del producto en la base (imagen 1).

- Puede girar la lámpara sobre la base según sus necesidades (imagen 2).

USO DE LA LÁMPARA:

- Conecte el producto por medio del cable USB/USB-C suministrado (imagen 3).
Este producto solo funciona con el cable suministrado.
- Toque ligeramente la parte superior de la base (donde se encuentra el botón en relieve) para encender y apagar la lámpara LED.

USO DE LAS ZONAS DE CARGA:



- Coloque un reloj inteligente alrededor de la zona de carga 1 para cargarlo (zona compatible con accesorios con función de carga inalámbrica tanto iOS como Android).
- Coloque un smartphone sobre la zona de carga 2 para cargarlo (zona compatible con dispositivos con función de carga inalámbrica tanto iOS como Android).
- Conecte el estuche de sus auriculares inalámbricos al puerto de carga 3. Este puerto es compatible con los conectores Lightning (Lightning es una marca de Apple Inc.).

Observación: el smartphone y el reloj deben ser compatibles con el modo de carga inalámbrico (por inducción). Infórmese acerca de las características técnicas del smartphone y del reloj.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:

- Dimensiones: 185 x 120 x 215 mm

- Peso: 180 g
- Entrada: 9,0 V= 3,0 A
- Interfaz de alimentación: USB Tipo C
- Potencia luminosa: 4 W

CARACTERÍSTICAS DEL CARGADOR INALÁMBRICO:

- Potencia de carga: 15 W máx.
- Frecuencia: 115-205 kHz
- Potencia de radiofrecuencia máxima: -13,54 dBμA/m
- Funciona con el cable suministrado
- Longitud del cable: 1 m
- Temperatura máxima de uso: 40 °C
- Distancia de carga: 2-6 mm

ELIMINACIÓN:



Este producto es un residuo de equipo eléctrico/electrónico peligroso para el medio ambiente y la salud humana. No debe tirarse a la basura junto con los residuos domésticos. Infórmese ante las autoridades locales acerca del sistema de reciclaje en vigor en su localidad.

	Este producto cumple las exigencias fijadas por la normativa comunitaria
	Apto para ser usado únicamente en interior
	Material de clase III
	Corriente continua (CC)

Editado por

Groupe CMP - 157, avenue Charles Floquet –
Bât. 4C/4D - 93150 Le Blanc-Mesnil – France
- www.cmp-paris.com

Fabricado en China



Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

**DE-BEDIENUNGSANLEITUNG
LED-LAMPE LADESTATION 3 IN 1
LA0024**

**WICHTIG, FÜR SPÄTERE EINSICHTNAHME AUFBEWAHREN:
SORGFÄLTIG LESEN**

Um eine sichere und sachgemäße Installation und Verwendung sowie eine korrekte Funktionsweise des Produkts zu gewährleisten, befolgen Sie diese Anweisungen immer sorgfältig und bewahren Sie sie für eine spätere Verwendung auf.



VERPACKUNGSGEHALT:

- 1 Touch-LED-Lampe mit 3 Aufladezonen
- 1 USB-/USB-C-Kabel

MONTAGE:



1.



2.



3.

- Stecken Sie einfach den oberen Teil des Produkts auf die Ladestation (Abbildung 1).

- Die Lampe kann je nach Bedarf auf der Ladestation gedreht werden (Abbildung 2).

VERWENDUNG DER LAMPE:

- Schließen Sie das Produkt mit dem mitgelieferten USB-/USB-C-Kabel an (Abbildung 3).
Dieses Produkt funktioniert nur mit dem mitgelieferten Kabel.
- Berühren Sie leicht die Oberseite der Ladestation (an der erhöhten Taste), um die LED-Lampe ein- und auszuschalten.

VERWENDUNG DER AUFLADEZONEN:



- Platzieren Sie eine Smartwatch zum Laden per Induktion auf die Aufladezone 1 (Zone kompatibel mit Zubehör, das über eine Induktionsladefunktion verfügt unter iOS und Android).
- Legen Sie ein Smartphone zum Laden per Induktion auf die Aufladezone 2 (Zone kompatibel mit Zubehör, das über eine Induktionsladefunktion verfügt unter iOS und Android).
- Legen Sie die Hülle Ihrer kabellosen Kopfhörer auf den Ladeanschluss 3. Dieser Anschluss ist mit Lightning-Anschlüssen kompatibel (Lightning ist eine Marke von Apple Inc.).

Hinweis: Das Smartphone und die Smartwatch müssen mit der induktiven Ladefunktion kompatibel sein. Informieren Sie sich über die technischen Merkmale des jeweiligen Smartphones und der jeweiligen Smartwatch.

TECHNISCHE MERKMALE:

- Abmessungen: 185 x 120 x 215 mm

- Gewicht: 180 g
- Eingang: 9.0 V $\overline{=}$, 3.0 A
- Stromversorgungsschnittstelle: USB Typ C
- Lichtleistung: 4 W

MERKMALE DES INDUKTIONSLADEGERÄTS:

- Ladeleistung: max. 15 W
- Frequenz: 115 - 205 kHz
- Maximale Radiofrequenzleistung: -13.54 dB μ A/m
- Betrieb über das mitgelieferte Kabel
- Kabellänge: 1 m
- Maximale Betriebstemperatur: 40°C
- Ladedistanz: 2-6 mm

ENTSORGUNG:



Bei diesem Produkt handelt es sich um Abfall aus Elektro- und Elektronikgeräten, der für die Umwelt und die menschliche Gesundheit gefährlich ist. Es darf nicht mit Ihrem Hausabfall entsorgt werden. Erkundigen Sie sich bei Ihren örtlichen Behörden nach dem geltenden Recyclingsystem.

	Entspricht den Anforderungen der Gemeinschaftsvorschriften
	Nur für den Innengebrauch
	Gerät der Schutzklasse III
	Gleichstrom (DC)

Herausgegeben von

Groupe CMP - 157, avenue Charles Floquet –
Bât. 4C/4D - 93150 Le Blanc-Mesnil – France
- www.cmp-paris.com

Hergestellt in China



Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

IT - ISTRUZIONI PER L'USO
LAMPADA LED CON BASE DI RICARICA 3 in 1
LA0024

**IMPORTANTE, CONSERVARE LE ISTRUZIONI PER OGNI ULTERIORE CONSULTAZIONE
LEGGERE ATTENTAMENTE**

Per garantire il montaggio e l'uso sicuro e appropriato, nonché il funzionamento corretto del prodotto, si raccomanda di seguire sempre attentamente le presenti istruzioni e di conservarle per un impiego futuro.



CONTENUTO DELLA CONFEZIONE:

- 1 lampada LED touch con 3 zone di ricarica
- 1 cavo USB/ USB-C

MONTAGGIO:



1.



2.



3.

- Inserire semplicemente la parte superiore del prodotto sulla base (immagine 1).

- La lampada può ruotare sulla base secondo le esigenze (immagine 2).

UTILIZZO DELLA LAMPADA

- Collegare il prodotto tramite il cavo USB / USB-C in dotazione (immagine 3).
Questo prodotto funziona solo con il cavo fornito.
- Toccare leggermente la parte superiore della base (a livello del tasto a rilievo) per accendere e spegnere la lampada LED.

UTILIZZO DELLE ZONE DI RICARICA:



- Collocare uno smartwatch sulla zona di ricarica 1 per ricaricarlo tramite induzione (zona compatibile con gli accessori che possiedono la funzione di ricarica tramite induzione per iOS et Android).
- Collocare uno smartphone sulla zona di ricarica 2 per ricaricarlo tramite induzione (zona compatibile con gli accessori che possiedono la funzione di ricarica tramite induzione per iOS et Android).
- Posizionare la custodia degli auricolari senza fili sulla porta di ricarica 3. Questa porta è compatibile con la porta Lightning (Lightning è un marchio di Apple Inc.)

Nota: lo smartphone e lo smartwatch devono essere compatibili con la modalità di ricarica a induzione. Informarsi sulle caratteristiche tecniche dello smartphone e dello smartwatch che si desidera ricaricare.

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Dimensioni: 185 x 120 x 215 mm
- Peso: 180 g
- Ingresso: 9.0 V $\overline{=}$, 3.0 A
- Interfaccia di alimentazione: USB tipo-C
- Potenza luminosa: 4 W

CARATTERISTICHE DEL CARICATORE A INDUZIONE

- Potenza di ricarica: 15 W max.
- Frequenza: 115-205 kHz
- Potenza di radiofrequenza massima: -13.54 dB μ A/m
- Funziona con cavo in dotazione
- Lunghezza del cavo: 1 m
- Temperatura ambiente max di utilizzo: 40 °C
- Distanza di ricarica: 2-6 mm

SMALTIMENTO



Questo prodotto è un rifiuto di apparecchiature elettriche ed elettroniche pericoloso per l'ambiente e la salute umana. Non deve essere eliminato insieme ai rifiuti domestici. Informarsi presso gli enti locali sul sistema di riciclaggio adottato.

	Conforme ai requisiti stabiliti dalla normativa comunitaria
	Utilizzare esclusivamente all'interno
	Materiale di classe III
	Corrente continua (DC)

Prodotto da

Groupe CMP - 157, avenue Charles Floquet –
Bât. 4C/4D - 93150 Le Blanc-Mesnil – France
- www.cmp-paris.com

Fabbricato in Cina



NL - GEBRUIKSAANWIJZING
3-IN-1 OPLAADBASIS LED-LAMP
LA0024

BELANGRIJK: BEWAREN OM LATER TE KUNNEN RAADPLEGEN:
AANDACHTIG DOORLEZEN

Om ervoor te zorgen dat de montage en het gebruik veilig en adequaat verlopen, raden wij u aan deze instructies altijd zorgvuldig door te nemen en ze voor later gebruik te bewaren.



INHOUD VERPAKKING:

- 1 led-aanraaklamp met 3 oplaadzones
- 1 usb-/usb-C-kabel

MONTAGE:



1.



2.



3.

- Plaats het bovenste deel van het product op de basis (afbeelding 1).
- De lamp kan naar wens op de basis draaien (afbeelding 2).

DE LAMP GEBRUIKEN:

- Verbind het product met behulp van de meegeleverde usb-/usb-c-kabel (afbeelding 3).
Dit product werkt alleen met de meegeleverde kabel
- Raak het bovenste deel van de basis zachtjes aan (ter hoogte van de reliëfknop) om de LED-lamp in en uit te schakelen.

OPLAADZONES GEBRUIKEN:



- Plaats een smartwatch voor het opladen via inductie in de buurt van oplaadzone 1 (zone die compatibel is met accessoires met inductieoplaadfunctionaliteiten op iOS en Android).
- Plaats een smartphone voor het opladen via inductie op oplaadzone 2 (zone die compatibel is met accessoires met inductieoplaadfunctionaliteiten op iOS en Android).
- Plaats de draadloze oplaadcase van de earbuds op oplaadpoort 3. Deze poort is compatibel met Lightning-poorten (Lightning is een merk van Apple Inc.).

Opmerking: de smartphone en het horloge moeten compatibel zijn met de inductieoplaadmodus. Controleer hiervoor de technische eigenschappen van de smartphone en het horloge.

TECHNISCHE EIGENSCHAPPEN:

- Afmetingen: 185 x 120 x 215 mm
- Gewicht: 180 g
- Ingang: 9,0 V $\overline{=}$, 3,0 A
- Voedingsinterface: USB type-C

- Lichtvermogen: 4 W.

KENMERKEN INDUCTIELADER:

- Oplaadvermogen: Max. 15 W
- Frequentie: 115 - 205 kHz
- Maximaal radiofrequentievermogen: -13,54 dBμA/m
- Werkt met de meegeleverde kabel
- Lengte van de kabel: 1 m
- Maximale gebruikstemperatuur: 40 °C
- Oplaadafstand: 2-6 mm

VERWIJDERING:



Dit product valt onder de categorie elektrisch afval dat schadelijk is voor het milieu en de menselijke gezondheid. Het mag niet bij het huishoudelijk afval worden weggegooid. Vraag na bij uw gemeentes welk recyclesysteem van toepassing is.

	Conform de eisen vastgesteld door de communautaire regeling.
	Alleen voor gebruik binnenshuis
	Materiaal van klasse III
	Gelijkstroom (DC)

Uitgegeven door

Groupe CMP - 157, avenue Charles Floquet –
Bât. 4C/4D - 93150 Le Blanc-Mesnil – France
- www.cmp-paris.com

Made in China



Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

PT - MODO DE UTILIZAÇÃO
CANDEEIRO LED E BASE DE CARREGAMENTO 3 EM 1
LA0024

IMPORTANTE - A CONSERVAR PARA CONSULTA FUTURA:
LER ATENTAMENTE

Para garantir a instalação e a utilização seguras e adequadas, bem como o bom funcionamento do produto, siga cuidadosamente estas instruções e conserve-as, para consulta posterior.



Conteúdo da embalagem:

- 1 candeeiro LED tátil com 3 zonas de carregamento
- 1 cabo USB / USB-C

MONTAGEM:



1.



2.



3.

- Basta inserir a parte superior do produto na base (imagem 1).
- O suporte da lâmpada pode ser rodado na base conforme necessário (imagem 2).

UTILIZAÇÃO DO CANDEEIRO:

- Ligue o produto com o cabo USB / USB-C fornecido (imagem 3). Este produto só funciona com o cabo fornecido.
- Toque ligeiramente na parte superior da base (no botão em relevo) para ligar e desligar a lâmpada LED.

UTILIZAÇÃO DAS ZONAS DE CARREGAMENTO:



- Coloque um smartwatch para o recarregar por indução, em redor da zona de carregamento 1 (zona compatível com os acessórios que disponham da funcionalidade de carregamento por indução em iOS e Android).
- Coloque um smartphone na zona de carregamento 2 para o recarregar por indução (zona compatível com os acessórios que disponham da funcionalidade de carregamento por indução em iOS e Android).
- Coloque o estojo dos auriculares sem fios na porta de carregamento 3. Esta porta é compatível com as portas Lightning (Lightning é uma marca registada da Apple Inc.).

Nota: o smartphone e o smartwatch devem ser compatíveis com o modo de carregamento por indução. Procure conhecer as características técnicas do smartphone e do smartwatch utilizados.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:

- Dimensões: 185 x 120 x 215 mm
- Peso: 180 g

- Entrada: 9,0 V $\overline{=}$, 3,0 A
- Interface de alimentação: USB Tipo-C
- Potência de iluminação: 4 W.

Características do carregador por indução:

- Potência de carregamento: 15 W máx.
- Frequência: 115 - 205 kHz
- Potência máxima de frequência de rádio: -13,54 dB μ A/m
- Funciona com o cabo incluído
- Comprimento do cabo: 1 m
- Temperatura máxima de utilização: 40°C
- Distância de carregamento: 2-6 mm

ELIMINAÇÃO:



Este produto é um resíduo de equipamentos elétricos e eletrônicos perigosos para o meio ambiente e para a saúde humana. Não deve ser eliminado juntamente com os resíduos domésticos. Informe-se junto da sua autoridade local sobre qual o sistema de reciclagem em vigor.

	Cumpra os requisitos estabelecidos pela regulamentação comunitária.
	Utilização apenas em espaços interiores.
	Material de classe III
	Corrente contínua (DC)

Editado por

Groupe CMP - 157, avenue Charles Floquet –
Bât. 4C/4D - 93150 Le Blanc-Mesnil – France
- www.cmp-paris.com

Fabricado na China



Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

DECLARATION UE DE CONFORMITE EU DECLARATION OF CONFORMITY

Groupe CMP
ZI Le Carré des Aviateurs
157, avenue Charles Floquet
93150 Le Blanc Mesnil - FRANCE

La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant.
This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

- REF : LA0024 - LED LAMP CHARGER INDUCTION 3IN1

L'objet de la déclaration est conforme à :

The object of the declaration is in conformity with:



La législation d'harmonisation de l'Union applicable : <i>The relevant Union harmonisation legislation:</i>	Aux normes harmonisées pertinentes appliquées ou des autres spécifications techniques : <i>The relevant harmonised standards or references to the other technical specifications:</i>
- Directive 2011/65/UE – 08/06/2011 (+amendement Directive (UE) 2015/863 – 31/03/2015) Directive 2011/65/EU – 06/08/2011 (+amendment Directive (EU) 2015/863 – 03/31/2015)	
- Directive 2014/53/UE – 16/04/2014 Directive 2014/53/EU – 04/16/2014	EN 62368-1:2020+A11:2020 EN IEC EN 62311 :2020 EN 50665 : 2017 EN 301 489-1 V2.2.3(2019-11) EN 301 489-3 V2.1.1(2019-03) EN 303 417 V.1.1.1(2017-09)
- Directive 2009/125/CE – 21/10/2009 Directive 2009/125/EC – 10/21/2009	

Le Blanc-Mesnil (France), 14/04/2023

Yves Tirman
Président

C.M.P.
ZI Le Carré des Aviateurs
157 Avenue Charles Floquet
93150 LE BLANC MESNIL
Tél. 01 42 78 13 36
RG Paris B 572 195 337